

长清区委组织部开展项目一线观摩活动

于梅 报道

8月22日,长清区委组织部开展项目一线观摩活动暨2025年第16次青年干部集体学习,区委常委、组织部部长邢新华参加会议并讲话,区委组织部分管日常工作的副部长付勐主持,部机关全体干部参加。

会前,组织全体人员赴新能

源汽车产业园、济南能源集团长清电厂项目、中国石油集团济柴动力有限公司实地观摩,听取企业关于技术研发、生产运营、产业链构建等方面介绍,深入了解企业发展历程、产业布局、未来前景等情况。大家纷纷表示,此次观摩开阔了眼界、增长了见识,更加直观感受到长清区重点项目建设和企业发展的蓬勃态势,进一步

增强了服务企业发展、助推产业升级的责任感和使命感,今后将以更高标准、更实作风、更强担当投身工作岗位,推动全区组织工作向中心聚焦、为大局聚力,以实干实绩助推长清高质量发展。

随后,部分同志结合所学案例和各自成长历程,谈自身变化、个人收获和未来打算。

会议指出,要厚植发展信心,

深刻把握长清区在全市发展大局中的战略定位和独特优势,切实把思想和行动统一到区委决策部署上来,以坚定的政治立场和强烈的政治担当,满怀信心投身长清发展建设,共同擘画美好未来。要勇于跳出“舒适圈”,主动转变心态、认清不足,深入基层一线、重点项目,在急难险重任务中摔打锤炼,在直面矛盾问

题中增长才干,打开境界格局、拓宽工作视野,开辟干事创业新天地。要强化对标意识,见贤思齐、比学赶超,主动与高手过招、向强者学习,勇于打破传统思维惯性和路径依赖,聚焦制约发展的难点堵点,用好用活“创新突破项目”,以创新的思路、改革的办法破解发展难题,展现年轻干部的锐气和担当。

通讯员 刘慧

在济南市长清区,有一处宛如世外桃源般的灵岩大佛山景区,它以独特的魅力吸引着无数游客前来探寻其美妙之处。

自然风光:险秀奇绝的天然画卷

灵岩大佛山属于泰山十二支脉之一,森林覆盖率高达95%,被誉为“天然氧吧”。整座山形薄如刀片,南北两侧均为90度的垂直崖壁,有着“刀片山”的别称,航拍镜头下的它险象丛生,却又尽显大自然的鬼斧神工。当您登上山顶,清风徐来,极目远眺,灵岩美景尽收眼底,还能将泰山和灵岩寺的壮丽景色一览无余,令人心旷神怡。

历史人文:底蕴深厚的文化宝藏

景区内有着深厚的历史文化底蕴。这里有千年古刹卧佛寺,晨钟暮鼓,梵音袅袅,仿佛在诉说着岁月的故事。在灵岩大佛山脚下,还有一棵千年古树,树下面是七十二名泉之一的檀抱泉,泉水清澈,终年不竭,为景区增添了几分灵动与神秘。

游乐体验:亲子共享的欢乐



天地

丛林漂流:1600米的超长不锈钢滑道如一条巨龙盘绕山体,在丛林中绕圈穿行,既清凉又刺

激,金属材质的滑道也给恐高的朋友带来满满的安全感。

彩虹滑道:超长的彩虹滑道集速度与激情于一体,从高处360°

打着圈圈滑下,风在耳边呼啸,彩虹的线条从眼前划过,大人孩子都能在此收获无尽的欢乐,而且一票可以滑三次。

网红摇摆桥与碰碰车:网红摇摆桥考验着游客们的平衡能力,在摇摆中欢笑与尖叫不断;碰碰车则让大家在碰撞中释放压力,感受童真童趣。

悬崖挑战项目:对于喜欢挑战刺激的游客,山上的悬崖云梯、铁索吊桥和玻璃栈道绝对不容错过。悬崖云梯几乎垂直,需要手脚并用攀登,极具挑战性;铁索吊桥晃晃悠悠,脚下是万丈深渊;玻璃栈道则能让您清晰地看到山的肌理,每一步都惊心动魄。

贴心服务:舒适便捷的游玩保障

灵岩大佛山景区票价实惠,山上山下游玩套票39.9元起,超高的性价比让您可以尽情享受游玩的乐趣。景区内配套设施完善,有干净整洁的休息区、餐饮区以及民宿,无论是想要中途休息、补充能量,还是想在这里住上一晚,聆听大自然的声音,都能得到满足。

灵岩大佛山景区,无论是亲子游玩、情侣约会,还是朋友聚会、独自旅行,都是绝佳的选择。快来长清区灵岩大佛山景区,开启一场难忘的梦幻之旅吧!

在关税战形势下,做好深度财经报道的几个着力点

李良栋

今年初以来,由于美国加征关税导致全球贸易冲突加剧,世界经济面临极大的不确定性。

从大宗商品价格到产业链的供给,从资本市场到跨境贸易都引起剧烈波动,市场呼唤更多的有深度的财经报道,希望通过专家权威的观点或对经济规律的解读,为市场和企业主稳定市场预期和指明市场方向上提供更多的支撑。而现实情况是,在人们所面对的海量的手机信息中,有深度的财经报道愈发显得稀少,有指导意义和价值的观点愈发难觅。

现状:在人们面对海量信息泛滥的同时,有深度的财经报道愈显稀少

在信息严重过剩且高度碎片化的当下,人们的生活正以前所未有的海量信息包围着,人们不断地在各类新闻App、社交软件、短视频平台间疾速切换。社交媒体平台、即时通信软件、短视频应用、资讯聚合工具带来信息洪流,新媒体时代流行“浅阅读”,消息类的信息满天飞。深度报道尤其深度财经报道成为稀缺内容。偶尔可见央媒或央视组织专家对热点问题的解读和分析只是这种情况太少,远不能满足人们和市场的现实需要。

虽然在信息爆炸的时代背景

下,财经新闻的来源渠道众多,但一些不实信息或虚假报道往往能够迅速传播,对公众产生误导,甚至引发市场恐慌。另外由于时间紧迫和竞争压力,一些财经报道往往只关注表面现象,缺乏深入挖掘和分析,无法满足公众对深度信息的需求。从大宗商品价格走势到产业链的供给,从资本市场到跨境贸易所引起的剧烈波动,市场呼唤更多的有深度的财经报道,希望通过专家权威的观点或对经济规律和产业链供给的解读为市场预期提供更多的支撑和信心。

新形势下对深度财经报道有了更高的要求

在新形势下,无论是科技的进步还是新闻传播方式的快速更新迭代都对深度财经报道提出了更高的要求,从国家宏观经济政策的解读到产业链供给的剖析还是关税战利弊的梳理,都需要首先必须对党的宣传政策和国家的经济政策有深刻全面的理解和认识,同时还要有高度的责任心和使命感,再次才是要有专业的经济学知识及对经济规律和世界经济形势的研究和把握。在财经新闻深度报道中,我们需要强调报道内容的深、广、全,更要时刻坚守新闻人的专业性,以保证新闻内容的价值。

一是必须以全球的视野出发来做好深度财经报道

我国现在不仅仅是世界第二大经济体,可以说我国现在已经来到了世界舞台的中心,正如人们所说的那样,我们再也不用仰视美国和西方世界,所以我们必须以全球的视野出发来做好深度财经报道,比如目前地缘政治紧张局势加剧、美国发起的关税战扰乱全球正常经贸活动、跨境投资波动下行、产供链碎片化风险上升、全球债务规模高企、宏观金融风险加大……我们不仅要着眼现实,更要着眼全球,从人类历史发展的长河中寻找规律,既要吸取西方社会经济发展中的有益经验,还要立足现实本国实际,通过一个个深度财经报道,给企业和市场从业者献计献策,解惑引航,助推我

国经济和企业不断迈上新台阶。

二是对热点问题的剖析是做好深度财经报道的灵魂

当股市暴涨暴跌时,许多投资者会惊慌不知所措,禁不住会问“这是怎么回事?我现在该怎么办?”,当关税战白热化贸易几乎中断时,很多做外贸出口的企业也都会感到惶惶不可终日,我们作为媒体工作人员,特别是经济报道方面的工作人员,有责任和义务用一个个好的深度财经报道为人们和市场解决面临的困惑,让人们和市场看到解决问题的办法和前进的方向和信心。

对于深度财经报道来说,对

热点问题的及时剖析是其灵魂也是其价值所在。这就要求我们有足够的资源及时找到相关方面的专家和市场前沿参与者,通过对当事方的采访和相关专家的解读,分析热点问题的来龙去脉,以及是如何发展演变的,通过深入探究问题的根源,分析导致事件发生的深层次原因。通过专家访谈,揭示问题的本质和根源,从而理清事情的发展方向和解决应对办法。通过从企业、投资者、消费者等多个角度出发,分析同一财经事件的不同影响,呈现一个全面、立体的报道,让读者更加深入地了解事件的各个方面。另外,通过邀请经济学家、行业分析师等专家对财经事件进行解读和评论。他们具有专业的知识和经验,能够为读者提供专业见解和分析。尽管受众群体更加多样化,但面对不断刷屏的信息,更具深度的财经观察和分析仍是受众普遍青睐的优质内容。

三是避免掉入西方经济学和舆论战的陷阱

要做好深度财经报道,从全球的视角,借鉴西方经济发展经验是必不可少的,但我们必须认识到,西方经济学并非放之四海而皆准的真理。它是在特定历史条件下产生的理论体系,有其局限性。我们不能盲目照搬,我们要警惕西方经济学在意识形态层面的负面影响。在当今世界,战争的

形式已经发生了巨大变化。除了传统的军事对抗,思想战、舆论战、认知战变得越来越重要。西方经济学就是这场认知战的重要武器之一。所以无论我们是做大的专题报道还是深度财经报道在引入西方经济的发展经验和专家学者观点时,我们必须保持清醒,不能落入这个陷阱。为了唱衰中国经济,西方经济专家和学者或咨询机构无所不用其极,这需要我们保持定力和警惕。

过去数年,为了使主流宣传跟上并适应新媒体的节奏步伐,媒介融合的步伐也在紧锣密鼓地进行。但是人们会发现,很多机构的媒介融合,更多的是在传播技术和采编程序方面进行融合,近年来,传统媒体的深度报道进入低潮期,不少传统媒体甚至砍掉新闻生产力的“重器”以自救,这如同上市公司为了短期账面好看而杀掉“现金牛”。

其实提高深度财经报道是一个系统工程,未来,随着新媒体技术的不断发展和经济环境的不断变化,深度财经报道将面临更多挑战和机遇。因此,媒体机构应持续关注新技术的发展动态,同时还应加强与国际媒体机构的交流与合作,学习借鉴先进的报报道理念和技术手段,不断提升我国深度财经报道的国际影响力和竞争力。

(作者单位:齐鲁晚报)